

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація
(спеціалізація 227.01 Фізична терапія)
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Сучасні виклики системи охорони здоров'я України довели, що підготовка здобувачів за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація є актуальною і важливою складовою сфери вищої освіти. В умовах зростання необхідності у доступній, кваліфікованій реабілітаційній допомозі є потреба у висококваліфікованих фахівцях, які володіють практичними навичками та методами доказової реабілітації, здатними до креативного мислення, безпечного проведення реабілітаційних заходів, навчання та вдосконалення знань, професійного спілкування.

Буковинський державний медичний університет має достатній досвід, потужний кадровий потенціал, сучасне матеріально-технічне забезпечення, можливість відпрацювання практичних навиків для підготовки фахівців реабілітаційної галузі. Співпраця університету з клінічними базами дозволяє опанувати та вдосконалити практичні навички за різними напрямками надання реабілітаційної допомоги.

Рецензована освітньо-професійна програма Фізична терапія містить всі необхідні складові - мету, характеристику освітньо-професійної програми, програмні компетентності, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність. Ретельний підхід до вибору компонент освітньої програми (навчальні дисципліни, практики) дозволяє охопити основні напрями роботи бакалавра з фізичної терапії, оволодіти необхідними знаннями, вмінням та навичками для надання кваліфікованої, сучасної реабілітаційної допомоги.

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація (спеціалізація 227.01 Фізична терапія) галузі знань 22 Охорона здоров'я відповідає вимогам і рекомендується для впровадження в освітньому процесі Буковинського державного медичного університету.

Завідувач відділення реабілітації
ОКНП «Чернівецький обласний клінічний
кардіологічний центр»

 - Надія ДІОРДІЙЧУК



Надія Діордійчук Н.В.
в.р.м.п.
